
平成２５年度 第４回成田市リサイクルプラザ運営委員会議事録 

 

１ 開催日時 平成２５年９月１２日（木）午前１０時～１２時 

２ 開催場所 成田市小泉３４４番地１ 

       成田市リサイクルプラザ ２階 活動室 

３ 出席者 （委 員）片岡孝治委員長 長尾ミチ子副委員長 藤井智子委員 

福原委員 関根祝江委員 渡邉勝子委員  

稲阪敏子委員 辻秀子委員 竹谷内委員 中山委員 

        員          （事務局）渡辺主査 

４ 内容   第４回成田市リサイクルプラザ運営委員会 

次   第 

（１）開会 

開式のことば 

（２）あいさつ 

片岡委員長挨拶 

（３）議題 

① リサイクル教室(牛乳パックからはがき・広告紙から小物入れ)報告・反省 

事務局  ７組１８人の参加がありました。小学生未満の子もいましたが、どの子にも 

喜んでもらえました。 

委員長  はがきづくりはアイロンがけに注意が必要だが、広告紙から小物入れは、

はさみを使えるようになった小さな子が楽しそうに作っていたので良かっ

たと思う。 

辻委員  危なくない範囲で任せる、手伝いすぎないようにすることも大切だと思い 

ました。 

② フリーマーケット事前打ち合わせ 

事務局  10/6(日)フリーマーケットは、今のところ申込は 12 店です。皆さんには前 

回と同じフリーマーケットと再生品の抽選をしてもらいますが、また８時集

合でお願いしたい。主な反省点は、９時には一般の方も来るのに 9 時過ぎ

に車両を敷地内において準備しようとしていた出店者がいたこと、記載台が

なく窓を下敷きして記入していた方が大勢いたことです。 

またあらかじめ駐車場を指定しておくとスムーズになると思います。前回の

出店者の駐車場はリサイクルプラザの脇といずみ清掃工場の来客用駐車場

でした。運営委員はいずみ清掃工場の管理棟脇、市と小泉管理組合はいずみ

清掃工場の奥の工場棟脇でした。 

委員長  駐車場はこれでお願いしたい。他に気付いた点をお知らせください。 

中山委員 当日は 9 時前に販売していた店があるが、開始時間を徹底してもらいたい。

またリサイクルプラザの場所が分からず迷ってしまった方がいたので、案

内の位置の考えてもらいたい。 

事務局  出店者には改めて開始時間は 9 時と通知をします。前回の案内板はセブン



イレブンのつぎの曲がり角と工業団地突きあたりの 2 箇所に置きました。 

委員長  セブンイレブンの手前あたりにも案内をお願いしたい。 

委員長  当日の係ですが、特に担当は決めず、再生品の抽選関係は 4 人位で他はフ

リーマーケットの係でいいと思います。 

辻委員  運営委員はどこまでがやるべきでしょう？ 

委員長  主催は運営委員会です。フリーマーケットと再生品販売の抽選、また当っ

た方を小泉管理組合さんに案内するまでがこちらの仕事です。 

中山委員 新聞を取っていない家もあるので広報なりただけでなく、郵便局にチラシ

をおかせてもらったり、回覧板や地域新聞、エリート情報に載せてもいい。

5 月のフリーマーケットで野菜が売れていたけれど、新規就農者は野菜を

売る場を探しているだろう。大栄にあるおかげさま農場に声をかけたらど

うか。 

委員長  これからエリート情報等に載せてもらう。また皆さんにも宣伝してもらい

たい。 

③ 産業まつりの参加について 

事務局  11/16(土)と 11/17(日)に産業まつりがあります。去年と同じで参加申込して

います。 

委員長  産業まつりでは、リサイクルプラザ啓発事業のパネルと藤井さんの作品を

展示します。またトイレットペーパーを 11 時～2 時～に配ります。さて

当日の当番を決めます。 

委員長  11/16(土)は片岡、渡辺、稲阪、辻、11/17(日)は片岡、藤井、福原、竹谷内 

とします。中山さんは体の調子を見てということです。 

中山委員 トイレットペーパーを配る時、何かチラシも配った方がいいのでは？ 

委員長  過去の例からするとチラシを配ってもそのまま捨てられてしまう。 

中山委員 よそのブースではネクタイから小物入れづくり等のチラシを配っている。 

   藤井委員 こちらのリサイクル教室で作っていないものを配っても仕方ない。 

   委員長  試しに来年度のリサイクルプラザの啓発事業計画のチラシを配りましょう。 

④ 来年度事業計画(案)について 

委員長  今年度と同じ事業を同じころにやるでいいでしょうか？来年は視察研修で

環境展に行きたいのですが、どうでしょうか？ 

長尾委員 今年度は木曜の行事が多かったので来年は考えてもらいたい。 

事務局  フリーマーケットについては、再生品を扱っています小泉組合に相談して

から決めさせていただきます。 

委員長  リサイクル教室 

☆帽子づくり 6/3,10(火)☆石けんづくり 7/26(土) 

     ☆はがき･小物入れ 8/10(日)☆作務衣 9/2,9(火)☆布草履 3/3(火) 

     運営委員会 4/22(火) 6/3(火) 8/10(日) 9/9(火) 3/3(火) 

     視察研修 5/27(火)ビックサイトで環境展 

⑤ リサイクル教室(布草履づくり)事前打ち合わせについて 



藤井委員 鼻緒用の紐を 4 色×1ｍ位用意しておいてほしい。 

⑥ リサイクル教室(着物から作務衣づくり)打ち合わせと準備 

委員長  今回は前回の続きですからすぐに準備をしましょう。 

（４）その他 

事務局  10/6(日)フリーマーケットがあります。当日は８時集合です。 

（５）閉会 

 閉会の言葉   

５ 傍聴 

傍聴人  無 


